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AyAUTOpPHBIE 321a4H 10 JUCKPETHON MaTeMaTHKe
MO-201 (2020/2021 yu.r.)

Tema: «MHoxkecTBa, OyJIeBbI ONEPALHI»
B1l. Haittu B(A), rae

a) A={12,3};

6) A={1{2,31};

B) A= { %) };

r) A=,

n A={a,{}}.

B2. Jloka3ars:

a)AcBo BcA;

6)AcB= AuCcBuUC .

B3. I[OKaSaTb PaBCHCTBO I1IOKa3aB, 4TO JI.4. C II.Y., U HaO60pOTZ
a) (AuB)\C=(A\C)u(B\C);

6)* (A\B)uC=(AUC)\(AnBNC).

- 3. I[OKaSaTb PaBEHCTBO, UCIIOJIb3YsL CBOICTBa onepaunﬁ:

a) (AUB)N(ANB)=(ANB)U(BNA);

6) (AUB)NC=((AnB)UC).

B4. IlpoumntocTprpoBaTh paBEeHCTBO Ha quarpammax Diinepa-Benna:
A\(BuUC)=(A\B)n(A\C).

B5. YopocTtuts BelpaskeHHEe, UCIOIb3Ysl CBOMCTBA OIEpaLIHii:
a) (AUB)N(AUB)N(AUB);
6) (ANB)U(ANC)U(BNC)U(AUBUCQ).

B6*. Pemuth cucteMy ypaBHEHUI:

a) [A\X =B rae A, B, C — nano,
X\A=C X — HY)KHO HaWTH,
BSA, AnNC=0.
6) [A\X =B rae A, B, C — nawo,
AuX =C X — HyKHO HalTH,

Bc AcC.
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Tema: «buHapHble OTHOLIEHUSI»

B7. Ucnonw3ys onpeneneHus CBOWCTB HcclieqoBaTh oTHomeHne R ua M = {1, ..., 9},
a) R={(x,y)| |x-yl|<4};
06) R={(x,y)| X u y B3auMHO MpOCTHIE}.

B8. Ucronb3ys ompeaeseHns cBOICTB uccaenoBats oTHourenne R na M = B ({1,2,3})
(T.e. M — OyJieaH TpEXdJIEMEHTHOT'O MHOXECTBA),

a) R={(x,y)| xc y};
—-6) R={(x,y)[ x=A\ly}.

B9. Mcnonb3yst onpeeacHus CBOMCTB UCCIIEI0BaTh OTHOIIEHHE 0 Ha M = {MHOXeCTBO Bcex
CIIOB HaJl KOHEUHBIM anpaBuToM A}, X p Y <> XU Y He collepKaT HU OJJHOW 00LIel OYKBBI.

B10. BeinonHUTh TPOBEPKY CBOMCTB pe(IeKCUBHOCTH, CHMMETPUYHOCTH,
AHTUCUMMMETPUIHOCTH OWHAPHBIX OTHOIICHHIA:

1100 0 001

1110 1
Rl = ; R2 =
0111 1
0 011 0

o O O

0
0
0

R R e

B11. Haiitu pe3ynbraThl Bcex onepauuii ¢ R, u R, (u3 B10), kpome 3ambIkaHuil.

Beinonnute npoBepky TpaH3uTHBHOCTH R, 1 R, .

B12. Haiitu pe3ynbrathl Bcex 3amblkannii R, u R, (13 B10).

B13.

a) Jlokasark, 4TO IIepeceUeHHEe BYX TPAH3UTUBHBIX OTHOIICHUH SIBJIIETCS TPAH3UTHBHBIM.

6) Jlokasarh, 4T0 00BETUHEHHE ABYX TPAH3UTHBHBIX OTHOIICHH He SIBJSIETCH TPAH3UTHBHBIM.
B) CoxpaHsI0TCS U TIPpH NepecedeHut / 00beIuHeHNH 0.0. PePIIEKCUBHOCTh, CHMMETPUYHOCTb,
AHTUCUMMETPUYHOCTH?

B14. Jlokazatb, uto R* = RUR? U...UR", eciu R 3a1aH0 Ha KOHEYHOM MHOKecTBe M, 1
IM|=n.
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Tembl: «OTHOIIEHNE IKBUBAJIEHTHOCTI» U «OTHOLIEHHE YACTUYHOT 0 MOPSIAKA

B15. Jloka3atk, yTo OMHapHOE OTHOIICHHE R, 3a1aHHOE MaTPUIIEH, ABIISETCS OTHOIICHUEM
SKBHUBAJIEHTHOCTH, TIOCTPOUTH pa3OreHue.
01001

_, O O O -

O b O O -
O O +— O
o O+ O O
O b O O -
R O O +— O

B16. [loctpouts auarpammy 4.y.M. (B (A), < ):

a) A={1};

0) A={1, 2},

B) A={1, 2, 3};
r)A={1,2, 3,4}

B17/. loka3ate, yTo OMHapHOE OTHOIIEHHE R, 3a1aHHOE MaTPUIIEH, SBISETCS OTHOIICHUEM
YaCTUYHOTO MOPSJIKA, HAPUCOBAThH AUATrPAMMY.

111111
011111
R:OOIOOO
000100
000110
001101

B18. HapucoBate nuarpammy npsiMoro npousBeeHus 4.y.M. A u B. Yka3aTb HauMeHbIIHIH,
HanOOJILIINKN, MUHUMAJIbHEIA, MAaKCUMAaJIbHBIA 3JIEMEHTHL.

a)
A B
0) @)
O
A O
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B19. HapucoBats quarpammsl uw.y.m. (A, ©), (A,, <), rae
A, = {Bce oTHOImIeHNS SKBUBaJIeHTHOCTH Ha {4, b, C}};

A, = {Bce oTHOLICHNS SKBUBAICHTHOCTH Ha {4, b, C, d}}.

B20. Ilepeuncnuth BCe OTHOMICHUSI YaCTHYHOTO MOPS/IKA HA TPEXIIEMEHTHOM MHOKECTBE.
Haiitu cpeayn HUX MHOXECTBO NMOMAPHO HEM30MOP(HBIX U.Y.M..

B21. Jlokasats, uto (B ({1, 2, 3, 4}), < ) uzomopdHO
(B({1,2,3}),c)x (B4} <)

B22*. [IpuBectu mpumep MHOKecTBa M, 111 KOTOPOTO CYIIECTBYET OTHOIICHUE BITOJTHE
yropsnoueHHoCTH R, Takoe, 4To R Toke OTHOIIEHHE BIOTHE YIOPSI0UYEHHOCTH.

B23*. Tlepeuncnuth Bce aBromopdusmsl u.y.m. ({1, 2, 3, 6, 12, 18}, | ).
Omnucarpb TpyNITy THX aBTOMOP(HHU3MOB.
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Tema: «KMOIITHOCTH MHOKECTB)»

MO. JToka3zaTh Teopemy o MomHOCTX uncioBeix Muokects: NU{0}, Z, Q, (0,1), R.
M1. Haiiti MmomuocTs MHOxkecTBa {X| X €N, x°+2x* —5x+4> (0}.
M2. HaiiTu MOIIIHOCTh MHOYKECTB:

A, = {Bce narypanbHble uncia, kpatasie 1024};

A, =2"
A = A11024;
M3. HaiiTi MOIITHOCTh MHOKECTBA BCEX UPPAMOHAIBHBIX YHCEIT.
M4. HaiiTii MOIITHOCTh MHOKECTBA BCEX MPSMBIX JIMHUH Ha INTIOCKOCTH.
MB5. Jloka3aTh, 4TO 0OBbEIMHEHHE IBYX CYETHBIX MHOKECTB — CUETHO.
MB6. [lokazath, uro eciu A — cueTHo, B — 6eckoneuno, To |A UB | =|B |.
MT7. JlokazaTh, 4TO 00bEAMHEHNE ABYX KOHTHHYAJIbHBIX MHOXKECTB — KOHTUHYAJIHHO.
M8*. Jloka3aTh, YTO MHOKECTBO BCEX KOHEUHBIX ITOMHOKECTB CUCTHOTO MHOXECTBA CUCTHO.

HOHCK&SKI/IZ MOCTPOUTH ABC MHBCKIUU; IBOUYHAsA 3alIMCh HATYPAJIbHOI'O YHCJIa.

(CnoxHuo 1y1s1 perieHus B ayauropur) M9*. Jlokazath, 4T0 MPSIMOE MPOU3BEACHUE ABYX
KOHTHHYAIBHBIX MHOXECTB — KOHTHHYAITBHO.
M10*. KakoBa MOLTHOCTh MHOKECTBa M, /17151 KOTOPOTO CYIIECTBYET OTHOIICHHE BIIOTHE

YHopsAAOUYCHHOCTHU R, TaKo€, 4TO R_l TOXC OTHOIICHUC BIIOJIHEC ynOpr)IO‘leHHOCTI/I?
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Tema: «KKomOuHaTOpuKa»

K1. (YcrHo) Ha kHmxHOM nonke 10 TomoB.
a) CKOJIbKO CITIOCOOOB pacCTaBUTh KHUTHU TakK, 4TOObI 1 ¥ 2 ToMa OBLIN PSAIOM.
0) CKoJIbKO CITIOCOOOB pacCcTaBUTh KHUTH TaK, 4TOOBI 1 1 10 ToMa He OBLIH PSIOM.

K2. (YcrHo) B xade 3a kpyribim crosioM ycraHoBlieHO N crynbeB. B kade npunuio M
noceruteneid. HaliTu KommyecTBO BCeX pa3IMYHbIX CIIOCOOOB PACCaUTh IOCETUTENEH, eCIIu:
a)N=10=M,

6) N=5, M =10;

B)N=10,M =5.

K3. Ilycts M = {1,2,3,4,5,6}.
Haiitit MOIIHOCTE MHOKECTB:

Al = {Bce ouekiuun M—>M};

AZ = {Bce Bcroay omnpeeneHnbie uHbeKmn M—M};
Ag = {Bce Bcroy onpeeiacHHbIe clopbekiun M—M};
A4 = {Bce Bcroay onpeneneHubie pyakimun M—M};
A5 = {Bce ¢pynkiuun M—M}.

K4. Tyers M = {1,2,3,4}, K = {1,2,3,4,5,6,7,8,9}.
Haiitu MOIIIHOCTHb MHOXECTB:

Al = {Bce Bcroay onpeaencuubie Gyrkiun M—K};
A2 = {Bce Bcroay omnpeneneHubie uHbeKIH M—K};

% = {Bce Bcroay omnpeeneHHbIe Bo3pacratoniie pyHkimn M—K}.

K5. Jlokazath cBoiicTBa OMHOMHMANIBHBIX KO3(PPHUIIEHTOB.
el
m __ m-+
a) ch B ch ;

m=0 m=0

6) Cp = Cri+Cry; (B neKuum)
» 2,mCl=n-2""
m=0

K6. Haiitu koadpduiuent:

a)npu X°Y* B pasnoxennn (X+Y)°;

6) mpu X°y°z* B pasnoxennu (X+ Y +2)°;

B) pu X°y°2° B pasnoxennu (X + 2y +32)".
r)npu X°y°2*? B pasnoxennu (X +2y* +42°)%,

K7. Ckonbko pa3HbIX CIOB MOKHO 00pa30BaTh, UCIOIb3YsI BCE OYKBBI B CIIOBE
"komOuHaTopuka", nim "nepenpodunuponanue” ?
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1. CkoapKO pa3auyHbIX KOJUIEKIHH 110 10 MOHET MOKHO COCTaBUTh, UCIIOIb3YsI MOHETHI:
KOIMeiKa, MOoyIIKa, alThlH, JCHEXKa, pyoin?

2. B smuke Haxoasatcs 20 kpacHbIX, 20 3eneHbix 1 20 cuaux mapoB. CKOIBKO pa3HbIX CIIOCOO0B
BbIOpaTh 10 mapos?

K9. Pemuth pekyppeHTHbBIE COOTHOIICHUS:
a) 8, =1 a,=-4a,,.

0)a,=2;, 8 =95 a,=5,,—-6a,,.

B) 8, =3, a, =21, a,=6a,,—-9a ,.
na=La=2a=a,-3a,

K10. Haiftu o0uiee pelueHne peKyppeHTHOTO COOTHOIIEH s &, = 9a, , —4a, ,.

K11. Haiitu cymmy PP +2°+3+...+n°, UCTIONIB3Ysl PEKYPPEHTHOE COOTHOIICHUE
a =a_ +n°.

K12. (ITpunanun Jupuxie)
B xomHare cugat 6 yenosek: Jto0ble ABa — MO0 ApY3bsl, TMO0 Bparu.
Jloka3aThp, UTO CYyILECTBYET TPOMKA B3aUMHBIX ApYy3€il, TM00 Tpoilka B3aMMHbBIX BParosB.

K13. (Uucna Ctupnunra 2-ro pojaa, TpeyroJibHUK, yrciia bera)
Haiitu xonmmuecTBO Beex pasouenuit muokectsa M = {1, 2, 3, 4, 5, 6}.

K14. HaiiTu KOJMYECTBO BCEX BCIOAY OMPEICICHHBIX CIOPBEKIINN U3 MHOXKECTBA
M={1,2,3,4,5,6, 7} B MuoxectBo K = {1, 2, 3, 4}.

K15. Joka3aTe METOIOM MaTEMaTUYE€CKON MHIYKIIUHU, YTO
n
X" = ZS(H, m) - f,(X), rre f.(X)=x-(X=D-...-(X—m+1), nppum>0,n
m=0

f,(x) =1.

(monro)

K16. Jloka3zaTs, 4TO cienyroe BeTUIMHBI BeIpaxaroTcs yepe3 unciia Karanana:
1) uncno Bcex MocaeI0BaTENbHOCTEH UTHHBI 2N: U3 N OTKPBIBAIOIIUX U N 3aKPBIBAIOIIUX CKOOOK,
rac CKOOKH pacCTaBJICHBI KaK B ITPaBUJIbHBIX anre6pa1/m601<1/1x BBIPAXKCHUAX

2) YHCJI0 BCEX MOCIEA0BATEILHOCTEHN JIUMHEI 2n: m3 n YHCCJI, paBHBIX 1, M N 9HCECJI, paBHBIX —1,
k

TJIe BCE YaCTUYHBIE CyMMEBI HE OTPHIIATEIIbHBIE (T.€. z 820, k<2n )i

i=1
3) 4ucIiio BceX TBOMYHBIX IEPEBHEB C N BEPIIMHAMU;
4) 4ncno Bcex CrocoOOB MPOBECTH AUMATOHAIN B BBITYKJIOM N-YTOJbHUKE, TaK, YTOOBI
HOJTY4HIIOCh (N-2) TPEYroNbHUKa,
5) uucno Bcex Tabnui FOura pazmepom 2xn. Tabmuia FOHra — matpuiia, cocrosiias u3 Bcex
yucen 1,...,2N, r/1e BCe CTPOKU U BCE CTOJIOIBI SBISIFOTCA BO3PACTAIOIIMMHU HAOOpaMU YHCEIL.

K17. HaitTu unciio Bcex HaTypallbHbIX 4Kcell, He mpeBocxoasmux 500, He nensaiuxcst HU Ha
onHo 3 uncen 6, 10, 15.
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K18. (cnumxom nerko) M3 Komoap1 KapT BeIOMpaeM 7 KapT U BBIKJIaAbIBaeM B psisl. CKOJIBKO
Pa3IMYHBIX CMIOCOOOB BBHIOOPKH, TJI€ HET TPEeX KPAaCHBIX moApsia (06e3 yuera Ha3BaHUS KapT).

Tema: «O-cHMBOJHKA U ACHMITOTHKA)»

K19. Hcnonb3yst paBeHCTBO Zkz _n(n+D(n+1) , I0Ka3aTh Z:(k2 +0(k)) =0(n?).

k=1 6 k=1

K20. HaiiTu, xakas u3 QyHKIHI pacTeT ObIcTpee: n'"" wm (In n)". 3anmcare otBert, HCIONB3YS
0 (o mainoe) u O (O 60s1b1I0€).

n
_k
9 o n )
K21. Ucnonb3ys paznoxenne mo Gopmyne Telnopa HAMTH OIICHKY Z € " ¢ abcomoTHoi
k=0

norpemsoctsio O(N7) .

K22. Haittu ouenxy (N+2+0(nN™))" ¢ otnocurensroii morpemnoctsio O(N) .

K23. (®opmyna Ctupaunra)
CpaBuutb ckopoctu pocta pyukuui (In(n+ 1)) u In (n + 1)!
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Tema: «I'padpbp»

[ 1. Iepeunciuth Bce HenzoMopdHbie cBsi3Hbie moarpadsl rpada K.

I' 2. HapucoBatb rpad, 3alaHHBINH MaTPHUIIEH CMEXHOCTH. 3aIUCaTh €ro MaTPUILy
WHLUJIEHTHOCTH.

0111000
1011011
1101101
1110110
0011000
0101000
0110000

I 3. BeuucnuTh 1uamerp, paauyc, HeHTpsl rpada u3 3agaun [ 2.

o

I" 4. HaiiTu BeplInHHYIO U peOepHYIO CBSI3HOCTD Ipada u3 3axaun I 2.

I’ 5. Byner nmu rpad u3z 3agauu I” 2 siinepossiM? Byzaer nu rpag rammisToHOBBIM? Byner iau rpad
IUTaHAPHBIM; HAPUCOBATh COOTBETCTBYIOLIMH IIIOCKUH Irpad, €Ciii OH CyIECTBYET.

I' 6. [TpuBecTn mpuMepsl YeThipex rpados, N > 6, CBI3HBIX, ABYCBA3HBIX, PEATU3YIOLINX BCE
KOMOUWHAIINH:

SIJIepOB ¥ TaMHJIBTOHOB;

HE SWJIEPOB U TaMHJIbTOHOB;

SIJIEpOB U HE TAMUIIBTOHOB;

HE DIJIEPOB U HE TAMWJIBTOHOB.

' 7. loka3ath HemiaHapHOCTH rpada, 3aJJaHHOTO CITUCKOM CMEKHOCTH:

112 3 4 5 6
21 4 5 7
31 6 8

41 2 5 7
51 2 4 8
61 3 7

712 4 6

813 5

' 8. [lepeuncnuTh Bce HEM30MOPQHBIE IEPEBbs C N BEPIIMHAMH, T/IC
a)n=4;6)n=5;B)Nn=06.
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I' 9. Permutsh 3aa4y 0 MUHUMAJILHOM COeIMHEHNH MeToZoM Kpackana B ciemyromem rpade.

I" 10. (Teopema Xona o TpancBepcainn) Pemmte 3a1a4y 0 Ha3HAYEHUH MIPH YCIOBUAX

1

1

[N

KAMEHWUK | NIOMHUK | DIeKMpPUK | ciecapb
K1 | +
K2 + +
K3 | + +
K4 | + +
K5 + +
K6 + +

Cy1iecTByeT 1u pelieHne, eciiy B MOCIeIHeH cripaBa siuelike yopaTs +?
I' 11. Haiitu xpomatudeckoe uucio rpada Ilerepcona.

I' 12. Ha MHOronpoueccopHoM BBIYMCIUTEILHOM KOMILIEKCE HYKHO BBINOJIHUTG 7 3a1aHuil. B
TabJIMLe OTMEUYEHO, KaKUe 3aJJaHusl MMEIOT 00IlKe JaHHbIE (CIe10BaTENbHO, HE MOTYT
BBINOJIHATHCS OAHOBPEMEHHO). JIJ1s1 BBIMOJTHEHUS KaXI0T0 3aJaHusl TpeOyeTcsl OIMHAKOBOE
Bpems t. HaliTu HanMeHbliee BpeMst BHIIIOJHEHUS BCEro Ha0opa 3aJaHuil U KOJIMYECTBO
POILIECCOPOB, HEOOXOAUMBIX JUISI 3TOTO.

1 2 3 |4 |5 6 7
1 + + +
2 + + + |+
3 + + |+ +
4 + + |+ |+
5 + + |+ + |+
6 + + |+ +
7 + |+ |+ |+ |+ |+
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Tema: «byseBbl yHKUNN»

®1. TocTpouTs Tabnuiy ucTuHHOCTH QyHkiuu (popmynsl) f =XV yv z — (Xyv Xz).

Byner nu ¢pyHKIMs TOXKIECTBEHHO UCTHHHOM?
Bynet nu ona paBHOCHIIBHA PYHKITUU = X <> Y ?

@®2. IMpusectu pyakuio f = (X <> y) z k JIH® u KHO.

@3. [Mpusectu pynkmuo f = (X —> y) (y > z) k CAH® u CKH®D.

®4. pusectu pynkuuio T =Xyzv Xyz v XYZ v XYZ v XYZ k muaumansHoit JTH®, nucnonssys
kapty KapHno.

®5. Haiitu momuaom XKerankuua as pyakmun f = (X —> y) — z.
Byner nu QpyHKIUSA TUHEHHOM?

@6. [TpunagiexxuT u QyHKIUSA f =(X <> ¥) ocHoBHBIM 3aMKHYTBIM Kj1accam?
@7. [TpuHagiekuT Jiu QyHKIUSL f = XYV XZV YZ OCHOBHBIM 3aMKHYTBIM KJIaccam?

®8. Jlokasars nonuoty ki1acca K ={X, X® Y, X <> Yz}, ucnons3ys teopemy Ilocra.
O6pasyet mu K 6a3uc kinacca Bcex OyneBbIX QyHKINN?

®9. Jlokasars nonuoty k1acca K ={X — Yy, X® Yy}, ucnonb3ys cBefieHne K H3BECTHBIM
ITOJIHBIM KJIaCCaM.

@®10. Haiitu konuuecTBO OyneBbIX (YHKIUI OT N IEPEMEHHBIX B Ka)KJIOM U3 OCHOBHBIX
3aMKHYTBIX KJIACCOB.
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Tema: «OQ0mas aareopa»

Al. Jloka3zats, uTo onepanus *, 3amannas Tabmuneit Kanu Hike, He accormaruBHast:
*lalb

o100

s3]

O |T|o

ala
b|b
clbj|c

A2. Jloka3ats, uTo onepanus *, 3anannas Tabmunei Kanu Hibke, accoruaTuBHAS:
*lal|b

9
C
C
C
C

O |To|o

b|c
clc
clc

A3. HaiiTu moAmoayrpymmny CAMMETPUIECKON TOIyTPyNIbl, ©30MOPGHYIO MOTYTPYIIE:

a) *la|blc 0) *la|b|c
ala|b|c alb|c|c
blb|b|c blclc|c
cjc|c|cC Clc|c|c

AA4. JToka3atp, 4TO omnepanus *, 3amanHas Tadaunei Kamu Huxke, accolmaTuBHas:

*la|b|c]|d
albjc|d]|a
blc|d|a]|b
cldja|b]c
dla|b|c|d

Hoxkasats, uto ({a, b, ¢, d}, *) — abGenesa rpymnmna.

AS. Bynyt nu uzomopdHbI Tpynnonasl, 3aaanubie Tadaumamu Konu:

albjc|d alblc]|d
albjc|d]|a albla|d|c
blc|d|a]|b bla|b|c]|d
cldja|b]c cld|c|b|a
dla|b|c|d dlc|d|a]|b

A6. 3ancars Tabuuiy Koy rpynmsl S; BeeX MEpecTaHOBOK TPEXIIEMEHTHOIO MHOMKECTBA.

Haiitu Bce ee moArpymnmsl, HAPUCOBATh JUArPaMMy PELIETKH MMOArPYIIIL.
SBasieTcst M 3Ta pereTka MoayasSIpHON?
SIBnsercs M 3Ta peleTka AUCTPUOyTUBHOM?

1 2 3
AT7. Haiity I€BBIH U PaBbI CMEXKHBIE KJIACCHI TPYIIIBI S4 110 moarpymne H = [ 5 1 3j
1 2 3
Juist anementa g = 3 9 1)
byner nu noarpynna H HopmanbHOit?

1 2 3 4
2 3 41

A8. Jlokazars, uto rpymma G = [ j n3oMopdHa rpymie Z, BBIYETOB 110

Moyt 4.

A9. Haiitu romomophusm rpymmsl Z, BBYETOB 110 MOAYIO 4 B rpyniy Z, BBIYETOB 10

MOy 2. VKasaTh spo HaijieHHOro romoMopdusma. Onucars hakrop rpymy rpynmnst Z, mo
A7py HailleHHOro roMmoMopdu3sma.
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A10. ITycte M — HemmycToe MHOXKeCTBO. J[oka3aTk, 4To OysieaH MHOKeCTBA M SBIISIETCS KOJIBIIOM
OTHOCHTEJIBHO omeparmii: X + Y = (X U Y) \ (X NY) (cummerpuueckasi pa3HOCTB) U X - Y =X N Y.
Byner nu 3T0 MHOXECTBO mojieM?

A1l. Jloka3zaTsb, 4TO CJIEIyIOIIEE MHOKECTBO SBJISICTCS TIOJIEM OTHOCUTEIILHO CIIOXKEHUS U
YMHO)KEHUST MAaTPHII:
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A12. Jloka3ats, uto noue u3 3agaun All usomopduo momro umcen Buaa (a+hbv2), ¢
panrOoHaJIbHBIM aun b, OTHOCHUTCJIBHO CJIOKCHHA U YMHOXCHUA YUCCII.

abeQ;.

A13. Jlokazatb, uro MHOXKECTBO N sIBIIsieTCS pelmIeTKol OTHOCUTENBLHO Onepanuit
XAy =min(x,y), X vy =max(X, y). HapucoBars 4acTh AuarpaMMbl pEIICTKH.
SIBIISIETCSI JTM 9TA PEIICTKA MOLYJISIPHON?

SIBnsieTCst JTK 9Ta pelieTka TUCTPUOYTHBHOM?

Al4. HapucoBath tuarpamMmy pemeTKH MOJKOJEl KOJIblia BBIYETOB 110 MOJTYJIIO N:
ayn =4; 6)n =5; B)n =6; r)n =18.



